

## 大拥堵·概况

■春运车流高峰,江苏境内的车流量约在180万至200万之间,但昨天,达到了260万辆。  
■南京二桥、三桥因车辆排队超过200米,从7时50分左右开始,所有车辆实行免费放行。  
■到昨天下午4点左右,部分高速公路终于正常通行。

260万辆!首日车流远超春运  
车主感慨“堵的油钱超过免的通行费”

高速免费放行首日,大家都知道会堵。但没有想到,会堵得这么严重。记者了解到,春运车流高峰,江苏境内的车流量约在180万至200万之间,但昨天,全省高速公路的车流量达到了260万,大大超过了春运。除受到免费通行的刺激之外,超级长假也是车流激增的主要原因。

□现代快报记者 毛丽萍

昨天,用一个字形容高速公路路况,那就是“堵”。现代快报记者上午10点从南京绕城高速进入沪宁高速往南京方向,整条高速路已经堵得水泄不通,1公里走了1小时。

□现代快报记者 陶维洲



路上拥堵,司机剪起指甲  
现代快报记者 孙玉春 摄



新华通讯社重点报刊

第4724期  
总第5690期

统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67

主办  
新华通讯社  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
都市圈圈网 www.dsqq.cn  
我能网 www.wonengw.com  
快报微博 tdsqq.cn  
掌上快报 m.dsqq.cn

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

96060短信互动平台  
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060  
2.电信用户:发送短信到10659396060  
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 张伟  
视觉总监 皮伦  
头版责任编辑 张曼

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 苏宁双节热卖 商茂广场超级店开业领惠全城

昨天上午8:18分,历时2个月装修升级的苏宁商茂广场Expo超级店正式开业,这家全国首批“超级电化”的店面以全新的购物环境、丰富的商品、智能化的体验方式,让南京消费者眼前一亮。

上午7点半,笔者来到苏宁商茂广场Expo超级店,看到已经聚集了不少焦急等待的消费者,苏宁电器南京地区管理中心总经理下衣以及来自三星、海尔、中国电信等各大工厂及运营商代表共同为商茂广场Expo超级店筑起友谊之墙,见证了商茂广场超级店的全新开业。走进商茂广场Expo超级店,

清新的店面设计风格,开放式的柜台,儿童游乐区、智能家居体验馆等专区的设置,都成为津乐道的商茂特色。”我是来买手机的,但是发现原来在商茂超级店里还有手机壳等相关产品,并且价格和网价差不多甚至更便宜,就一买就买了。”消费者们纷纷表示,在苏宁商茂超级店,不仅可以完成一站式的购物体验,还能休闲娱乐,一举多得。

除了清新的购物环境和丰富的商品吸引了大量消费者,苏宁商茂广场超级店特色体验专区也让不少消费者驻足,在BOSE音响专区不少音乐发烧友沉浸在曼妙的音乐

中,在XBOX游戏体验区,游戏玩家正在现场PK,在智能家居体验馆,消费者对于“云”科技充满了惊奇和期待。”商茂广场超级店希望带给顾客一种全新的购物体验,在这里不仅能买到最全最优惠的商品,享受最优质的服务,同时也能体验到国际最前沿的产品和科技”苏宁商茂广场超级店店长凌静告诉笔者。

据悉,商茂广场Expo超级店9月29日晚通过和西祠官方进行的网络团购已经让不少消费者提前感受到了开业加十一的优惠力度,凌静告诉笔者,由于今年中秋国庆

车再加上商茂店开业,使得销售呈现了集中爆发的趋势,尤其是彩电品类迎来了销售的旺季,还有不少大学生也乘着放假回家置办手机/电脑等装备。

除了商茂广场Expo超级店开业,苏宁全城36家门店全面取得双节销售首战大捷,迎来国家家电市场的开门红。从9月21日起,南京苏宁2012年双节黄金周好戏便接连上演:电视团购、网络团购、银行团购、三零分期、价保、百大品牌超低折扣等丰富的促销活动,让消费者在获得更大购物优惠的同时,也感受了最安心的服务。

据了解,国庆首轮旺销期间,各大电器品类均呈现出差异化的消费特征:彩电品类上,科技大屏3D智能电视为主导的中高端产品与往年相比有较大幅度的市场增量;而空调、冰箱、洗衣机等家装类白电产品,均以当下最新技术为导向的产品线级较为畅销,如变频类空调产品、三门及多门冰箱、变频滚筒洗衣机等。此外,在以手机、电脑、数码为主导的消费电子领域,先锋手机等平价类智能型产品越来越受到消费者的青睐,且市场需求在平价因素的助推下进一步放大,成为中秋国庆双节期间市场追捧的香饽饽。

## 大拥堵·特写

■孕妇沈女士紧急求助,但车流量太大,连警车都过不去,只能等在出口。  
■朱先生给记者算了笔账,堵得这么厉害,省下的过路费可能还不够油钱。  
■尹先生从常州出发到徐州,开了7个小时,才走了三分之一的路程。

## 堵在路上,孕妇早产痛失宝宝

“我妻子怀孕6个多月,羊水突然破了,但是现在被堵在了高速路上,请求帮助!”昨天上午10点多,一名焦急万分的司机向苏州警方求助。在苏州交警和120急救人员的帮助下,孕妇好不容易被紧急送往医院。然而可惜的是,昨晚记者了解到,由于孕妇破水时间过久,最终小宝宝未能保住。

□现代快报记者 何洁

## 孕妇被堵在探亲路上

“她的预产期是明年1月1日,没想到出现了这样的状况。”昨天,记者联系上了孕妇沈女士的丈夫吉先生,他是一名新苏州人,夫妻俩现居住在昆山。吉先生告诉记者,考虑到过节,路面车况不好,可能出现拥堵,早上6点半,他和妻子就开车从昆山出发了,前往扬州参加一个亲戚的70岁大寿宴。

“以前3小时左右就可以到扬州了,可这次一上高速就堵上了。”吉先生显得特别无奈,他说,整个行车过程就是走走停停,慢慢向前挪。开了3个小时,他们还在苏州境内,只行走了25公里。就在10点左右,紧急情况出现了,妻子羊水破了,面临早产。“我一下就慌了,不知怎么办。”吉先生说,他心里焦急万分,希望车辆可以赶快通行,可是越着急越觉得时间过得慢,车子基本原地不动。他只好拨打了110报警电话。

就这样走走停停,当记者看到距离收费站还有两公里的指示牌时,时间已过了整整一小时。之后,车辆拥堵的现象有所缓解,记者到达收费站又花费了1个小时。由于排队车辆过多,昨天的高速公路成了真正意义上的免费高速,不仅7座以下小型车辆不收取任何费用,大型车因排队已超过免费放行线,收费站也没有收取费用。

## 他们的堵车遭遇很普遍

上海到南京  
竟开了整整十个小时

昨天,在马群收费站的广场,一个正在路边捶腿放松身体的中年妇女引起了记者的注意,她脸色发白,满脸疲倦。看见记者过来,这位女士一肚子牢骚,“不合算,这个不收费政策,太不合算了。”

这位女士告诉记者,她的家在上海,到南京办事,特意瞄准了这个免费政策,选择9月30日的0:10从上海出发。但进入高速之后,才发现自己的决策是完全错误的。“太堵了,每个匝道口都堵。”这位女士说,比如往苏州的匝道、往无锡的匝道等,每个匝道都排满了想要下去的车辆,结果把直行的道路都堵死了。这样断断续续

开过来,到达马群收费站,已经是上午十点了。“这种堵车浪费的油费,都超过过路费了。”排队的车辆长达上百公里,当记者开车进入沪宁高速之后,才发现这位女士的遭遇实在太过普遍。

昨天回老家的朱先生给记者算了这样一笔账:他从南京到南通,按照平时到家280公里油费大概160元左右,现在开了7个多小时还堵在苏通大桥,油费差不多已花了230元左右,“以前回家过路费也只需100多元,现在因为堵油费已经多花了70-80元,而且我现在还没过苏通大桥,如果再算上时间成本,就不划算了。”

业升级。

带“快进键”的电热水器  
专利技术值得信赖

储水型电热水器预热时间长,洗澡人多水就不够用;即热型电热水器又受制于用电环境和气温,热水量得不到保证。因此,集速热、储热为一体的电热水器一经推出,就在行业内掀起了一股“合2为1”、“快进加热”的潮流。

“电热水器能够集速热和储热两种加热方式于一体,一直都是热水器行业面临的难题。”A.O.史密斯集团

几句话,连姓什么都不知道。在民警和120急救人员的帮助下,孕妇坐上急救车,警车开道一路由西环高架赶往苏州附二院。王坚一路和支队指挥中心取得联系,在沿途民警的协助下,最终只花了5分钟左右,大约11点40分,孕妇就被送到了医院。“最快时速达到了110公里,这在市区平时根本是不可能的。”王坚说,看着孕妇被推进了产房,他就离开了,赶紧赶回岗位执行其他任务。

## 宝宝还是没能保住

昨晚7点左右,记者再次联

系上了吉先生。吉先生刚刚赶到昆山家中拿住院物品。“可能缘分不够吧,小宝宝没有能保住。”吉先生说,医生已经和他沟通过了,由于羊水破的时间较长,宝宝又太小,没保住,而沈女士还需要到产科做个小手术。至于沈女士突发早产的症状,据医生介绍,原因很多,坐姿各方面都有影响,吉先生在电话里感谢快报记者对他们的关心,直说“缘分不够,会好好照顾老婆”。

对于此次路面的情况,吉先生再次感慨,“从未见过,可以说路上的车辆是以前节假日的两倍还多。”



昨天,绕越高速往长江三桥方向严重拥堵  
现代快报记者 顾炜 摄

“憋”得不轻  
看见服务区就去方便

向去,“也想过江阴大桥,但肯定也差不多。”

这一路上,一家三口也“憋”得不轻,“人都要方便的啊。”尹先生说,一路上即使不堵车,也只能以二十码的速度挪着开,很多人都在沿途路边就小便了,“我们路上只要看到一个服务区,肯定就杀进去。”尹先生表示,手脚因为挨挡踩刹车都累得很,如果憋尿,听说会心慌容易出事。

不过他表示,过了二桥,下面就是宁洛高速再转其他高速了,虽然跑了7个小时才走了三分之一路程,但是他认为只要接下来能稍微正常开动,天黑之前到家是没有问题的。

## 全国

16省24条高速拥堵  
多因事故

昨天全国道路旅客运输量共完成8560万人,同比去年10月1日增长13.3%。交通运输部新闻发言人何建中介绍,从当日零时起已接报各类交通事故80余起,占全部公路阻断事件的80%。截至15时,全国共有北京、天津、河北、山西、山东、上海、江苏、浙江等16个省(市)共计24条高速拥堵。截至当日16时,全国没有接报发生重大道路旅客运输伤亡事故。 据新华社

## 各地

杭州:  
堵了60公里

昨天上午8时,浙江全省高速公路流量大幅增加,由于拥堵情况严重,部分高速路口已经开始进行限流和关闭措施。尤为严重的是杭金衢高速,从零时开始到下午,一直都有事故发生,以追尾、刮蹭为主。8时47分开始,G60(杭金衢)高速公路衢州段双向在龙游(367K)因交通事故实行入口限流。

据了解,杭州绕城公路堵车路段长达60公里,网友称,整个绕城车流快连成一圈了。 综合

广东:  
直升机出动

广深高速公路火村收费站的广州出口,严重拥堵。从大清早开始,直至十点多还未见缓解,车辆大排长龙,几乎停留不动,堵车距离达到惊人的40公里。交通部门派出大量人手,并启动相关措施,为了解决广深高速拥堵问题,广东公安派出两架直升机,启动空地联动。凤凰网

重庆:  
车祸1死4伤

昨天中午,重庆长寿区渝沪高速古佛收费站连接道上,一辆载着一家5口的面包车,与一辆大货车迎面相撞。据了解,面包车上载着一家5口人,两车相撞时,车内一名约60多岁的老大爷当场被撞成颅外死,其余4人被困车内。后在消防官兵救援下,4名伤员被救出,立即送往当地医院进行治疗。华龙网

## 加热大提速 A.O.史密斯带“快进键”电热水器全新升级



美国热水专家

美国热水巨头A.O.史密斯,增资5亿打造业内首个低碳节能热水器研发生产基地之后,第一个主打产品全新上市。据了解,这款6系列,不仅延续“带快进键”功能,而且对明星产品的节能技术进行了完善,再次加速行

公司副总裁、中国区总经理丁威表示,为攻克这一难题,其全球研发中心历时三年深入了解中国消费者需求,研发了速热/储热2合1电热水器。

之所以被称为“带快进键”的电热水器,是因为其特有“速热变容”、“MAX增容”系统。“速热变容”系统中的专利双棒分离技术(专利号:ZL03220700.X),可确保真正实现半胆速热,加热半胆水速度较第二代产品提升至5倍;而“MAX增容”能有效实现接力加热效应,可连续提供多至4倍容量的热水。

这款热水器上市至今获得消费者认可,并在上市当年获得国家电研院颁发的、行业唯一的“影响中国家电技术与消费趋势产品创新”大奖,倍受专家推崇。

## 全新升级 节能远超一级能效

据悉,升级后的6系列,其热水产出率高达80%以上,远超国家一级能效标准,可谓突破性节能升级。


此外,6系列还配置了“实时热量提示”功能,消费者可透过触控面板,即时掌握热量水量,安心享受充沛

和温暖热水。

多个第一  
A.O.史密斯成节能技术领袖

这次产品升级,A.O.史密斯又一次证明了自己节能技术领袖的实力。在近期由中国标准化研究院主办的“2011年度中国节能产品企业领袖”颁奖典礼上,A.O.史密斯将储水式电热水器三个升位榜单上的诸多第一全部收入囊中,以及获得全升位中的多项第一,捧得年度中国节能企业领袖奖。

全国统一24小时服务热线:4008288988



# 湖南路商场

## 十月流金酬宾月之开业篇

### 国庆购物全场折、减+八重喜

活动时间:9月28日-10月7日

1. 活动期间,免费办理商场会员卡
2. 活动期间,办会员卡送礼品一份
3. 活动期间,办会员卡再送积分928分
4. 9月28日-10月7日购物送3倍积分
5. 凭“新店开业抵用券”,在2-5楼购服饰类商品,单件满百元(含100元)可使用“抵用券”20元,单件满200元(含200元)可抵用40元,在一楼购酒类(香烟除外)商品单件满100元以上(含100元)可使用“抵用券”10元,单件满200元(含200元)可抵用20元,以此类推
6. 单张发票满50元以上,可获赠礼品一份
7. 凭商场会员卡购物,在现折扣实价基础上,可再享受9-9.5折优惠
8. 凭商场会员卡在一楼宝庆银楼(高品)消费镶嵌饰品可享受九折,消费镶钻饰品每克优惠4元

(详见各柜明示)